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Ενώνουν τις δυνάμεις τους για το παιδιατρικό
νοσοκομείο στο Φίλυρο ΕΥΑΘ και δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη
Οι δύο πλευρές υπέγραψαν μνημόνιο συνεργασίας

 14/06/2021 15:47 0
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Μνημόνιο Συνεργασίας, με το οποίο έθεσαν το πλαίσιο συνεργασίας τους για την κατασκευή των υποδομών ύδρευσης-

αποχέτευσης στο νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Φιλύρου, αλλά και για τη μελλοντική πλήρη ένταξη του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη στη ζώνη αποκλειστικής δραστηριότητας της ΕΥΑΘ, υπέγραψαν εκπρόσωποι των δύο φορέων.

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρει σε σημερινή ανακοίνωσή της η ΕΥΑΘ ΑΕ, το Μνημόνιο Συνεργασίας υπέγραψαν ο

δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου της ΔΕΥΑ Πυλαίας-

Χορτιάτη Ν. Χατζηαντωνίου, με τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΕΥΑΘ Άνθιμο Αμανατίδη και τον πρόεδρο της εταιρείας

Άγι Παπαδόπουλο.

Το νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο στο Φίλυρο αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2025 και χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα

«Σταύρος Νιάρχος» καιμ όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της ΕΥΑΘ, η εταιρεία έχει ήδη εξασφαλίσει το

«εργοταξιακό» νερό για τις ανάγκες της κατασκευής, μέσω της δεξαμενής ακροπόλεως. Για τη δε πλήρη κάλυψη των

αναγκών της μονάδας, έχει ήδη ολοκληρωθεί η μελέτη αναβάθμισης των δικτύων και εγκαταστάσεων της εταιρείας,

που προβλέπει έργα ύψους 1,1 εκατ. ευρώ. Για την αποχέτευση του νοσοκομείου έχει συνταχθεί μελέτη αγωγού

ακαθάρτων, με κόστος κατασκευής 75.000 ευρώ (τα κόστη ύδρευσης-αποχέτευσης θα αναλάβει η ίδια η ΕΥΑΘ).
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ χαρακτήρισε χρέος της εταιρείας να «τρέξει» το ταχύτερο δυνατόν τις

απαιτούμενες διαδικασίες για την ολοκλήρωση των υποδομών και των συνοδών έργων που θα χρειαστούν για τη

λειτουργία του νοσοκομείου.

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη χαρακτήρισε «ιστορική μέρα τη σημερινή» και -μεταξύ άλλων-

διαβεβαίωσε ότι ο δήμος έχει εξασφαλίσει πιστώσεις για την αναβάθμιση των δικτύων ύδρευσης - αποχέτευσης, από

τομεακά και ευρωπαϊκά προγράμματα, άνω των 20 εκατ. ευρώ.
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